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» Introductie

- Bedankt dat je hebt gekozen voor een KitchenBrothers product! Volg altijd de veiligheidsvoorschriften
voor veilig gebruik. Mochten er vragen zijn over het product, neem dan contact met ons op via e-mail:
service@kitchenbrothers.nl.

Beoogd gebruik

- Dit product is bedoeld om levensmiddelen op een temperatuur onder 0°C te houden. Elk ander gebruik
dat niet is gedefinieerd als voor het beoogde doel, kan schade aan het apparaat veroorzaken en een
mogelijke gevaarlijke omgeving met gevaar voor letsel creéren. Het product is niet geschikt voor indus-
triéle omgevingen. Dit product moet worden beschermd tegen extreme weersomstandigheden en mag
niet worden gebruikt door kinderen of personen met beperkte handigheid of kennis, mits ze hier goed
bij begeleid worden.

- Dit product is uitsluitend bestemd voor de doeleinden beschreven in de handleiding.

- De leverancier is vrijgesteld van aansprakelijkheid voor enig letsel of schade veroorzaakt door het ge-
bruik van het product buiten het beoogde gebruik ervan.

> Waarschuwingen en veiligheidsinstructies
A Let erop dat het verpakkingsmateriaal niet in handen komt van kinderen. Zij kunnen erin stikken!

& Lees voor gebruik de gebruiksaanwijzing aandachtig door en bewaar deze goed!

- Neem altijd de volgende voorzorgsmaatregelen in acht wanneer je gebruik maakt van ‘de mini vriezer’,
hierna te noemen 'het product’.

Algemeen

- Verwijder voor het eerste gebruik al het verpakkingsmateriaal en eventuele stickers.

- Let op de risico’s en consequenties die verbonden zijn aan verkeerd gebruik van het product. Verkeerd
gebruik van het product kan leiden tot persoonlijk letsel en schade aan het product.

- Haal het product niet uit elkaar, repareer en herstel het product niet. Dit kan schade aan het product
aanbrengen. Voor de eigen veiligheid mogen deze onderdelen alleen vervangen worden door geautori-
seerd onderhoudspersoneel. Stuur het product altijd naar servicecentrum voor reparaties om schade en
persoonlijk letsel te voorkomen.

- Gebruik het product alleen voor de doeleinden aangegeven in deze handleiding.

- Gebruik geen accessoires die niet aangeboden worden door de leverancier. Deze kunnen een gevaar
vormen voor de gebruiker en het product beschadigen.

- Controleer voor elk gebruik de onderdelen en accessoires op schade of slijtage (barsten/breuken) die
het functioneren negatief kunnen beinvioeden en vervang ze, als hiervan sprake is, door originele of
door de fabrikant aanbevolen onderdelen en accessoires.

- Als het product niet goed functioneert, gevallen of beschadigd is, gebruik het product dan niet en
raadpleeg onze klantenservice.

- Als dit de eerste keer is dat je het product gebruikt is het belangrijk om de handleiding en instructies
zorgvuldig door te nemen.

- Zorg ervoor dat tijdens het vervoer en de installatie van het product geen van de onderdelen van het
koelcircuit beschadigd raakt.

- Verwijder geen voorwerpen uit de vriesvakken en/of raak ze niet aan als uw handen vochtig/nat zijn, dit
kan schaafwonden of vorstverbrandingen veroorzaken.

- Vermijd open vuur en ontstekingsbronnen. Dit kan persoonlijk letsel en schade aan het product veroor-
zaken.

- Ventileer de ruimte waarin het product zich bevindt grondig.

- Stel het product niet een langere tijd bloot aan direct zonlicht, extreme temperaturen, vochtigheid of
natte omgevingen.

- Reinig het product niet met scherpe objecten om ijsvorming te verwijderen van het product. Gebruik
hier een plastic schraper voor.

Reinig het product niet met metalen objecten. Dit kan schade aan het product veroorzaken.

Plaats het product op een droge, vlakke ondergrond. Dit product is bedoeld voor toepassingen op een
werkbank.

Na het uitpakken en voor het inschakelen moet het product meer dan 4 uur op een vlakke ondergrond
worden geplaatst. Hierdoor kan de olie van het koelcircuit terugkeren naar de plaats in het circuit waar-
voor hij bestemd is.

Houdt het product altijd rechtop tijdens het vervoeren. Het vervoeren van het product moet altijd ge-
beuren zonder te kantelen of op zijn kant te leggen.

Houd het product uit de buurt van scherpe en puntige voorwerpen die het materiaal kunnen beschadi-
gen.

Houd het product uit de buurt van open vuur, brandende sigaretten en andere warmtebronnen en/of
hete oppervlakken.

Houd het product uit de buurt van hitte, ruimtes waar de temperatuur relatief hoog is en hittebronnen
zoals ovens.

Het product mag niet in de buurt van radiatoren of fornuizen worden geplaatst.

Het product mag niet gevuld worden met vloeistof of los ijs. Deze moet je in een bakje of container
doen voordat je deze in het product bewaart.

Het product is bedoeld voor huishoudelijk en commercieel gebruik zoals: huishoudelijk gebruik; in
personeelskeukens; in winkels; in kantoren en andere werkomgevingen; door klanten in hotels, motels
en andere residentiéle omgevingen; in bed & breakfast-omgevingen; op boerderijen.

Het product is alleen geschikt voor binnenshuis. Gebruik het product niet buitenshuis. Dit kan leiden tot
schade aan het product.

Het koelmiddel isobutaan (R-600a) bevindt zich in het koelcircuit van het product. Dit is een natuurlijk
gas met een hoge mate van milieuvriendelijkheid, maar wat toch ontvlambaar is.

Er moet voldoende ruimte zijn om bij de deur te komen en deze volledig te openen.

Controleer of de koelcapaciteit van het product geschikt is voor het bewaren van het voedsel of de
medicijnen. Levensmiddelen mogen alleen in de originele verpakking of in geschikte bakken worden
bewaard.

Bewaar geen explosieve stoffen zoals spuitbussen met een brandbaar drijfgas in de buurt van of in het
product.

Als het product lange tijd leeg blijft staan, moet u het uitschakelen, ontdooien, schoonmaken, drogen
en de deur openlaten om te voorkomen dat er schimmel in het product ontstaat.

Het product is niet bestemd voor gebruik als inbouwapparaat.

Personen

Laat kinderen niet met het product spelen. Gebruik en bewaar het product buiten het bereik van kinderen.
Laat huisdieren of kleine kinderen niet op het netsnoer kauwen om een elektrische schok te voorkomen.
Het product mag door kinderen van 8 jaar en ouder worden gebruikt, mits ze goed worden begeleid en
geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het product en de mogelijke gevaren hiervan begrijpen.
Het reinigen en onderhouden van het product mag niet door kinderen worden uitgevoerd, behalve als
ze ouder zijn dan 8 jaar en onder toezicht staan. Houd het product en het snoer buiten het bereik van
kinderen jonger dan 8 jaar.

Het product mag gebruikt worden door mensen met een fysieke of mentale beperking, mits ze goed
worden begeleid en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het product en de mogelijke geva-
ren hiervan begrijpen.

Laat niemand in of op het product klimmen, zitten, staan of er tegenaan klimmen, om persoonlijk letsel
en schade aan het product te voorkomen.

Het product mag door kinderen van 3 tot 8 jaar gevuld en/of geleegd worden, mits ze goed worden be-
geleid en geinformeerd zijn m.b.t. het veilig gebruik van het product en de mogelijke gevaren hiervan
begrijpen.

Gebruik

Maak het product niet schoon als de stekker nog in het stopcontact zit.

Zorg ervoor dat het ventilatiesysteem niet geblokkeerd is als het product aanstaat. Dit kan leiden tot
oververhitting. Houdt minimaal 5 cm ruimte vrij rondom het ventilatierooster.

Houd het product uit de buurt van extreme warmtebronnen of direct zonlicht.



Houd ventilatieopeningen die zijn ingebouwd vrij van obstakels. Dit omvat, stof, zand, aarde, beplanting
of soortgelijke obstakels. Als je dit niet doet kan dit tot brandgevaar, persoonlijk letsel of schade aan het
product leiden.

Plaats geen hittebronnen zoals kookapparatuur en barbecues in of in de buurt van het product, dit kan
brand en schade veroorzaken.

Gebruik het product niet in de buurt van zuurstof- of aerosolsprays.

Als je het product niet meer wil gebruiken, haal dan de stekker uit het stopcontact en knip deze zo dicht
mogelijk bij het product af. Haal de deur weg zodat niemand zich in het product kan opsluiten en er
geen gevaar is voor een elektrische schok.

Gebruik geen elektrische apparaten (zoals ijsmachines) in koelapparatuur, tenzij deze door de leveran-
cier hiervoor zijn goedgekeurd.

Sommige onderdelen van het product zijn gemaakt van plastic. Hierdoor zijn ze kwetsbaar voor hitte.
Zet geen hete spullen op het product.

De aanbevelingen voor de opslag van het product moeten strikt worden opgevolgd.

Plaats geen koolzuurhoudende of bruisende dranken in het product. Dit kan druk veroorzaken op de
fles of het blik, waardoor deze kan exploderen en schade aan het product kan veroorzaken.

[Jslolly’s kunnen brandwonden veroorzaken als ze rechtstreeks uit het product worden gegeten.

Gebruik het product niet in de buurt van een bad, een douche, een zwembad, of bij een (was)bak
gevuld met water. Raak het product en het stroomsnoer niet met natte handen aan. Zorg ervoor dat het
product niet in contact komt met water. Dompel het product niet onder in water. Als er toch water in of
op het product komt, zet het product dan direct uit en neem contact op met onze klantenservice.

Dek het product niet af als het aanstaat. Leg nooit kussens of dekens op het product of ertegenaan. Dit
kan tot brandgevaar, een elektrische schok, persoonlijk letsel of schade aan het product leiden.

Doe niet te veel voedingsmiddelen in het product. Verdeel de voedingsmiddelen gelijkmatig en over-
schrijd de maximale laadcapaciteit niet.

Gebruik het product alleen in binnen het aangegeven temperatuurbereik.

Plaats het product altijd op een horizontaal, effen, stabiel en niet ontvlambaar oppervlak.

Gebruik het product niet als opstapje of ladder, klim niet op het product en gebruik het product niet als
kar. Dit kan leiden tot schade aan het product en persoonlijk letsel.

Raak het product niet aan met natte handen, dit kan een schok of ander persoonlijk letsel veroorzaken.
Het product mag niet worden gebruikt om voorwerpen op te slaan op de bovenkant.

Plaats geen hete voorwerpen in het product. Laat deze eerst afkoelen tot omgevingstemperatuur.
Wanneer er ijs vormt in het product, verwijder dit dan door het product uit te schakelen zodat het ijs kan
ontdooien. Verwijder hiervoor alle inhoud en houdt de deur open. Gebruik geen scherp gereedschap
om ijs af te breken. Verwijder het water met een doek. Kantel het product niet.

Elektra

Laat de kabel(s) niet over de rand van een tafel of aanrecht hangen.

Leg de kabel(s) niet op warme oppervlakken of in de buurt van olie.

Stop de kabel(s) niet onder tapijten of dekens. Zorg ervoor dat de kabel nooit in een wandelgang ligt.
Verplaats het product niet door aan het snoer te trekken en draai het snoer niet.

Zorg ervoor dat je niet over de kabel(s) struikelt en dat de kabel(s) niet geknakt of gedraaid is(/zijn), of
vastzit(ten).

Controleer zowel netsnoer als stekker regelmatig op tekenen van schade of slijtage en is daarvan
sprake, gebruik het product dan niet en laat het netsnoer en/of de stekker vervangen of repareren door
geautoriseerd onderhoudspersoneel.

Gebruik het product niet als je vermoedt dat de stroomkabel of de stekker beschadigd zijn, om een
elektrische schok te voorkomen. Een beschadigde stroomkabel of stekker moeten gerepareerd of ver-
vangen worden door een professional (een geautoriseerde distributeur).

Gebruik en bewaar het product zo dat de kabels niet beschadigd kunnen raken.

Als het oppervlak van het product gebarsten is, zet dan het product uit om een elektrische schok te
voorkomen.

Als de stroom tijdens het gebruik uitvalt, zet het product dan direct uit en haal de stekker uit het stop-
contact.

Haal de stekker uit het stopcontact en zet het product uit wanneer je het product niet gebruikt en voor-
dat je het product schoonmaakt.

Haal de stekker van het product niet uit het stopcontact door aan de stroomkabel te trekken. Dit kan
brand of een elektrische schok veroorzaken.

Komt er zwarte rook uit het product, haal de stekker dan onmiddellijk uit het stopcontact. Wacht tot de
rook weg is voordat je de inhoud van het product verwijdert en neem contact op met onze klantenser-
vice.

Zorg ervoor dat de netspanning die op het type-aanduidingsplaatje staat aangegeven, overeenkomt
met die van je stroomnet, voor je het product aansluit.

Dompel het product, de stroomkabel of de stekker niet onder in water. Als er toch water in of op het
product komt, zet het product dan direct uit en neem contact op met onze klantenservice.

Gebruik geen verlengsnoer. Zorg ervoor dat het product op een geaard stopcontact is aangesloten,
waar geen andere apparaten op aangesloten zijn.

Zorg ervoor dat je het koelcircuit niet beschadigt. Dit kan schade aan het product veroorzaken en ervoor
zorgen dat het product niet meer werkt.

Gebruik geen mechanische of andere middelen om het ontdooiproces te versnellen dan die door de
leverancier worden aanbevolen.

Zorg ervoor dat je bij het stopcontact kan komen waar het product op is aangesloten.

Gebruik het product altijd met een geaard binnenshuis 220-240V~, 50/60Hz stopcontact.

Ontvangen van verzending

Controleer of de inhoud van het pakket overeenkomt met de pakbon wanneer je de verzending ont-
vangt. Licht je leverancier in als er onderdelen ontbreken. Lijkt de apparatuur beschadigd, dien dan
onmiddellijk een klacht in bij de vervoerder en geef de leverancier een gedetailleerde beschrijving van
de schade. Bewaar de beschadigde verpakkingen om je klacht te onderbouwen.

Inhoud verpakking

KitchenBrothers Mini vriezer 34 L - Zwart - Model KB766 - EAN 8720195257226
KitchenBrothers Mini vriezer 34 L - Wit - Model KB767 - EAN 8720195257233
KitchenBrothers Mini vriezer 34 L - Zilver - Model KB768 - EAN 8720195257240

Bijgevoegde accessoires
1x Handleiding
1x [Jsblokjesvorm
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» Producteigenschappen

Productoverzicht
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1. Deurrubber 5. Vriesvak
2. Deur 6. Poot
3. lJsblokjesvorm 7. Thermostaat
4. Rooster
Technische data
Afmeting 44 x 47 x 51 cm Stroomsterkte 0,7A
Gewicht 15 kg Frequentie 50Hz
Kleur Zwart | Wit | Zilver Vermogen 100W
. VCM (gecoat metaal), . 0,365 kWh/dag
Materiaal PVC en ABS Stroomverbruik 148 K\Wh/jaar
Snoerlengte 1,6m Energielabel E
.. Bruto: 34 L Stekkertype Schuko (EU-stekker)
Opslagcapaciteit Netto: 33 L -
Max. geluid 40dB
Vriescapaciteit 2,4 kg/dag N
Bedrijfstemperatuur 16 tot 38°C
Ja, op 3 standen (= 2°C O
instelbaar afwijking is mogelijk): Opslagtemperatuur 16 tot 38°C
temperatuur ) '\Iol\:lr::aa_l/léizgcc BedriijVOChtigheid < 80%
- Max: -24°C Opslagvochtigheid < 80%
Veiligheidsklasse 1 Vriesclassificatie 4 sterren
Voltage 220 - 240V~ Type koelmiddel R600a/18g

Lading koelmiddel R600a Verlichting Nee
Schuimmiddel C-pentaan
Klimaattype N St Afvoersysteem Nee
Compressortype en Hermetic / 1 Ontdooifunctie Nee
-nummer

Overige eigenschappen
- Omkeerbare deur met verzonken handgreep.
- Verstelbare voeten.
- De rooster is uitneembaar.
- De deurrubber kan weggehaald/vervangen worden.
- Metalen deurpaneel.
- Met overhittingsbeveiliging.
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> Instructles voor gebruik

Draairichting deur veranderen

- Benodigd gereedschap: een kruiskopschroevendraaier, platte schroevendraaier, zeskantsleutel.

- Zorg ervoor dat het product niet in het stopcontact zit en leeg is.

- Om de deur er af te halen, moet je het product naar achteren kantelen. Je moet het product op iets
stevigs laten rusten zodat het niet wegglijdt tijdens het omkeren van de deur.

- Alle onderdelen die eraf zijn gehaald, moeten worden bewaard voor de herinstallatie van de deur.

- Leg het product niet plat neer, dat kan het koelsysteem beschadigen.

- Het wordt aangeraden om deze handelingen met 2 personen te volgen.

Haal het bovenste rechter scharnierdeksel er af.

Draai de schroeven los. Haal de scharnierbeugel er af.
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Haal de schroefafdekking linksboven er af.

Verplaats het afdekdopje van links naar rechts. Til de
deur op en leg hem op een zachte ondergrond om
krassen te voorkomen.

Monteer de beugel op de onderste scharnierpen.
Plaats beide poten terug.

Verwijder voorzichtig het deurrubber en draai deze 180
graden (in verband met het magnetische oppervlak).

Bs

Plaats de deur terug. Zorg ervoor dat de deur horizontaal en verticaal zo is uitgelijnd dat de af-
dichtingen aan alle kanten gesloten zijn voordat je het bovenste scharnier definitief vastdraait.

Plaats de scharnierbeugel. Schroef deze vast aan
de bovenkant van het product. Gebruik een moer-
sleutel om het - indien nodig - vast te draaien.

Plaats het scharmierdeksel en schroefdeksel terug.

Benodigde ruimte

- Houdt voldoende ruimte vrij rondom het product om de levensduur hiervan te verlengen.

A.44 cm
B.47 cm
C.5Tcm
D.min.5cm
E. min. 5cm
F. min.5cm
H.88 cm
H.91 cm

I. 135
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Waterpas zetten
- Om het product waterpas te zetten stel je de twee stelvoeten aan de voorkant van het product in. Als
het product niet waterpas staat, sluiten de deuren en de magnetische afdichting niet goed af.

Verlagen

Voor het eerste gebruik
- Voordat je het product voor de eerste keer gebruikt, moet je het interieur en alle accessoires met lauw
water en wat neutrale zeep wassen. Vervolgens moet je alles goed drogen voor gebruik.
/\ Gebruik geen schurende of agressieve schoonmaakmiddelen.

Temperatuur instellen
1. Steek de stekker in het stopcontact.
2. Draai de thermostaat op de achterkant van het product op de gewenste stand.
3. Er zijn 3 standen:
1. Min (= -16°C)
2. Normal (+ -20°C)
3. Max (+ -24°C)
De interne temperatuur wordt geregeld door een thermostaat.
Er is een afwijking van + 2°C mogelijk bij de ingestelde stand.
Het is mogelijk dat het product niet op de juiste temperatuur werkt als het in erg warm is of als u de
deur vaak opent.

Tips

Om besmetting van voedsel te voorkomen en de levensduur van het product te kunnen verlengen,
moet je de volgende instructies in acht nemen:

Het langdurig en vaak openen van de deur kan een aanzienlijke stijging van de temperatuur in de
compartimenten van het product veroorzaken. Hierdoor kunnen levensmiddelen gaan ontdooien en
bederven.

Reinig regelmatig oppervlakken die in contact kunnen komen met voedsel. Als je dit niet doet kan er
bacterievorming ontstaan op de levensmiddelen in het product.

Bewaar rauw vlees en vis in geschikte containers als je deze in het product bewaart. Hierdoor voorkom
je dat het niet in contact komt met of druppelt op andere levensmiddelen.

Doe geen warme levensmiddelen in het product.

Zorg ervoor dat er ruimte is tussen de levensmiddelen zodat er luchtcirculatie kan plaatsvinden.

Plaats geen levensmiddelen tegen de achterwand van het product.

Bevroren levensmiddelen mogen na ontdooien niet opnieuw worden ingevroren.

Bewaar voorverpakte diepvriesproducten volgens de instructies van de fabrikant.

Alle accessoires moeten zoveel mogelijk in het product blijven voor een lager energieverbruik.

- Je moet dit product regelmatig handmatig ontdooien. Er zal na verloop van tijd namelijk ijs ontstaan
aan de binnenkant. Hoe snel dit gebeurt is athankelijk van de omgevingstemperatuur en luchtvoch-
tigheid. Hoe hoger de luchtvochtigheid, hoe sneller ijs ontstaat omdat er vochtige lucht naar binnen
stroomt bij het openen van de deur. Als de omgevingstemperatuur boven de 20°C is en de deur vaak
geopend wordt zal er sneller ijsvorming ontstaan. Ook zal dit gebeuren als er warm voedsel of voedsel
op kamertemperatuur ingevroren wordt.

Wij raden aan om bij het plaatsen van het product op een glad oppervlak, deze op een antislip matje te
plaatsen.

Dit product moet ver van warmtebronnen zoals radiatoren, boilers, direct zonlicht enz. worden ge-
plaatst.

Zorg ervoor dat de lucht vrij kan circuleren rond de achterkant van het product.

Voor de beste prestaties moet, indien het product onder een overhangend wandmeubel wordt ge-
plaatst, de afstand tussen de bovenkant van de kast en het wandmeubel minimaal 5 cm zijn. Idealiter
wordt het product echter niet onder een overhangende wand geplaatst.
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» Onderhoud en reiniging

- Om hygiénische redenen moet het interieur van het product, inclusief de accessoires, regelmatig wor-
den gereinigd.

Het product mag tijdens de reiniging niet op het stopcontact zijn aangesloten. Gevaar voor elektri-
& sche schokken! Schakel het product altijd vé6r de reiniging uit en trek de stekker uit het stopcontact.

Reinig het product nooit met een stoomreiniger. Vocht kan zich ophopen in elektrische onderdelen,
gevaar voor elektrische schokken! Hete dampen kunnen leiden tot beschadiging van kunststof onder-
delen. Het product moet droog zijn voordat het weer in gebruik wordt genomen.

Etherische olién en organische oplosmiddelen kunnen plastic onderdelen aantasten, bijv. citroensap
of het sap van sinaasappelschillen, boterzuur, reinigingsmiddelen die azijnzuur bevatten. Laat dergelij-
ke stoffen niet in contact komen met de onderdelen van het product.

- Reinig het product met een vochtige, schone doek en maak hem goed droog. Gebruik geen schurende
of agressieve schoonmaakmiddelen.

- Haal regelmatig de deurrubber eraf om deze schoon te maken met een vochtige, schone doek en maak
hem goed droog.

- Ophoping van stof bij de condensor verhoogt het energieverbruik. Reinig daarom de condensor aan de
achterzijde van het product eenmaal per jaar zorgvuldig met een zachte borstel of een stofzuiger.

Ontdooien

- Het vriesvak wordt geleidelijk aan bedekt met ijsvorming. Deze moet worden verwijderd. Gebruik nooit
scherp metalen gereedschap om het ijs van de verdamper af te schrapen, omdat je deze zou kunnen
beschadigen. Wanneer het ijs echter zeer dik wordt aan de binnenkant, moet de volledige ontdooiing
als volgt worden uitgevoerd:

1. Haal de stekker uit het stopcontact.

2. Haal al het opgeslagen voedsel eruit en bewaar het op een koele plaats.

3. Houd de deur open om te laten ontdooien.

4. Plaats een bak onder het product om het water op te vangen.

5. Droog het product na het ontdooien grondig af.

6. Steek de stekker weer in het stopcontact om het product weer aan te zetten.
— =— |l = = =— |l = — === — —
= === =N
p Opslag

- Bewaar het product op een droge, schone plek. Bewaar het product niet in extreem hoge of lage tem-

peraturen.
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» Probleem - Oplossing

Vé6r het oplossen van problemen moet de stroomtoevoer worden onderbroken. Alleen een ge-
kwalificeerde elektricien of bevoegd persoon mag de probleemoplossing uitvoeren die niet in deze
handleiding staat.

A Tijdens normaal gebruik zijn er geluiden hoorbaar (compressor, koelmiddelcirculatie).
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Probleem

Oorzaak

Oplossing

Het product werkt niet.

De stekker zit niet in het
stopcontact of zit los.

Steek de stekker in het stopcontact.

De zekering is doorgebrand
of defect.

Controleer de zekering, vervang deze indien
nodig.

Het stopcontact is defect.

Dit moet door een elektricien worden
verholpen.

Het product bevriest te
veel.

De temperatuur is te koud
ingesteld of het product
werkt op stand MAX.

Zet de temperatuurregelaar tijdelijk op een
warmere stand.

Het eten is niet genoeg
bevroren.

De temperatuur is niet goed
ingesteld.

Kijk in het gedeelte over de temperatuurin-
stelling.

De deur stond langere tijd
open.

Open de deur niet langer dan nodig.

Een grote hoeveelheid warm
voedsel is in de laatste 24
uur in het product geplaatst.

Zet de temperatuurregeling tijdelijk op een
koudere stand.

Het product staat in de buurt
van een warmtebron.

Houd het product uit de buurt van hitte,
ruimtes waar de temperatuur relatief hoog
is en hittebronnen zoals ovens.

Er is zware vorstvorming
op de deurafdichting.

De deurafdichting is niet
luchtdicht.

Verwarm de lekkende delen van de deuraf-

dichting voorzichtig met een haardroger (op

een koele stand). Vorm tegelijkertijd met de

hand de verwarmde deurafdichting zodanig
dat deze goed zit.

Ik hoor ongebruikelijke
geluiden.

Het product staat niet
waterpas.

Stel de voeten opnieuw af.

Het product raakt de muur
of andere objecten.

Verplaats het product een beetje.

Een onderdeel, bijvoorbeeld
een buis, aan de achterkant
van het product raakt een
ander onderdeel van het
product of de wand.

Buig het onderdeel zo nodig voorzichtig uit
de weg.

Er ontstaat ijs aan de bin-
nenkant van het product.

Dit is normaal.

Hoe hoger de luchtvochtigheid, hoe sneller
ijs ontstaat omdat er vochtige lucht naar
binnen stroomt bij het openen van de deur.

Als de omgevingstemperatuur boven de
20°C is en de deur vaak geopend wordt zal
er sneller ijsvorming ontstaan. Ook zal dit
gebeuren als er warm voedsel of voedsel op
kamertemperatuur ingevroren wordt.
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» Weggooien - Recyclen
- Dit product bevat geen gassen die de ozonlaag kunnen aantasten, noch in het koelcircuit, noch in de
isolatiematerialen. Het isolatieschuim bevat brandbare gassen: het product moet worden weggegooid
volgens de voorschriften van de plaatselijke autoriteiten. Voorkom beschadiging van de koelunit, met
name de warmtewisselaar.

- Denk aan het milieu en lever een bijdrage aan een schonere leefomgeving! Dit product is onderworpen
aan de Europese richtlijn (EU) 2012/19/EU. Gooi het product aan het einde van zijn levensduur niet weg
met het normale huisvuil, maar lever hem in op een door de overheid aangewezen inzamelpunt om het
te laten recyclen.

EHHHEHHIH EHEEEEEEE

» Service en Garantie

- Indien je service of informatie nodig hebt omtrent je product, neem dan contact op met onze klanten-
service via service@kitchenbrothers.nl.

- Wij verlenen 2 jaar garantie op onze producten. De klant dient een aankoopbewijs te kunnen tonen en
de garantie dient binnen een periode van 2 jaar na de aankoopdatum geldend te worden gemaakt.
Let op de garantie geldt niet: bij schade veroorzaakt door onjuist gebruik of reparatie; voor aan slijtage
onderhevige onderdelen; voor gebreken waarvan de klant bij aankoop op de hoogte was; bij defecten
door eigen schuld van de klant, bij schade door derden.

= ===

Disclaimer
- Veranderingen onder voorbehoud; specificaties kunnen veranderen zonder opgaaf van redenen.
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» Introduction

- Thank you for choosing a KitchenBrothers product! Please always follow the instructions for safe usage.
If you have any questions about the product or experience any problems, please contact us by e-mail:
service@kitchenbrothers.nl.

Intended use

- This product is intended to keep food at a temperature below 0°C. Any other use not defined as for
its intended purpose may cause damage to the appliance and create a potentially hazardous environ-
ment with risk of injury. The product is not suitable for industrial environments. This product should be
protected from extreme weather conditions and should not be used by children or persons with limited
dexterity or knowledge, provided they are properly supervised.

- This product is only intended for the purposes described in the manual.

- The supplier is released from liability for any injury or damage caused by using the product outside of its
intended use.

> Warnings and Safety Instructions
A Please ensure that the packaging is kept out of the reach of children! Risk of suffocation!

& Make sure to keep this user manual. Read the manual carefully!

- Always observe the following precautions when using ‘the mini freezer’, hereinafter referred to as ‘the
product’.

General

- Before first use, remove all packaging material and any stickers.

- Be aware of the risks and consequences associated with incorrect use of the product. Improper use of
the product can lead to personal injury and damage to the product.

- Do not disassemble, repair or repair the product. This may damage the product. For your own safety,
these parts should only be replaced by authorized service personnel. Always send the product to the
service center for repairs to avoid damage and personal injury.

- Use the product only for the purposes indicated in this manual.

- Do not use accessories not offered by the supplier. They may pose a danger to the user and damage
the product.

- Before each use, inspect the parts and accessories for damage or wear (cracks/breaks) that could impair
function and if so, replace them with original parts and accessories recommended by the manufacturer.

- If the product is not working properly, has been dropped or damaged, do not use the product and
contact our customer service.

- If this is your first time using the product, it is important to read the manual and instructions carefully.

- During transport and installation of the product, ensure that none of the components of the cooling
circuit are damaged.

- Do not remove items from the freezer compartments and/or touch them if your hands are damp/wet,
this may cause abrasions or frost burns.

- Avoid open flames and sources of ignition. This may cause personal injury and damage to the product.

- Ventilate the room in which the product is located thoroughly.

- Do not expose the product to direct sunlight, extreme temperatures, humidity or wet environments for
an extended period of time.

- Do not clean the product with sharp objects to remove icing from the product. Use a plastic scraper for
this purpose.

- Do not clean the product with metal objects. This may cause damage to the product.

- Place the product on a dry, flat surface. This product is intended for workbench applications.
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After unpacking and before turning on, the product should be placed on a flat surface for more than 4
hours. This will allow the cooling circuit oil to return to its intended place in the circuit.

Always keep the product upright during transport. Transporting the product should always be done
without tilting or laying on its side.

Keep the product away from sharp and pointed objects that may damage the material.

Keep the product away from open flames, lit cigarettes and other heat sources and/or hot surfaces.
Keep the product away from heat, areas where the temperature is relatively high and heat sources such
as ovens.

The product should not be placed near radiators or stoves.

The product should not be filled with liquid or loose ice. You must put these in a tray or container before
storing them in the product.

The product is intended for domestic and commercial use such as: household use, in staff kitchens;

in stores; in offices and other work environments; by customers in hotels, hotels and other residential
environments; in bed & breakfast environments; on farms.

The product is suitable for indoor use only. Do not use the product outdoors. Doing so may result in
damage to the product.

The refrigerant isobutane (R-600a) is located in the product’s refrigeration circuit. This is a natural gas
with a high degree of environmental compatibility, but which is nonetheless flammable.

There should be enough space to reach the door and open it fully.

Check if the cooling capacity of the appliance is suitable for storing the food or medicine. Food may
only be stored in its original packaging or in suitable containers.

Do not store explosive substances such as aerosols containing flammable propellant near or in the
product.

If the appliance is left empty for long periods, switch off, defrost, clean, dry, and leave the door open to
prevent mold developing within the appliance.

The product is not intended for use as a built-in device.

Persons

Do not let children play with the product. Use and store the product out of the reach of children.

To avoid electric shock, do not allow pets or small children to chew on the power cord.

This product may be used by children aged 8 years and above if they are properly supervised and in-
formed about the safe use of the product and understand the potential hazards involved. Cleaning and
maintenance of the product should not be carried out by children unless they are older than 8 years and
supervised. Keep the product and cord out of the reach of children under 8 years old.

The product may be used by people with physical or mental disabilities, provided they are properly su-
pervised and informed about the safe use of the product and understand the potential hazards involved.
To avoid personal injury and damage to the product, do not allow anyone to climb, sit, stand or climb
on the product.

The product may be filled and/or emptied by children from 3 to 8 years of age, provided that they are
properly supervised and informed regarding the safe use of the product and understand its possible
dangers.

Use

Do not clean the product when the plug is still in the socket.

Make sure that the ventilation system is not blocked when the product is on. This can lead to overhea-
ting. Keep at least 5 cm of space around the ventilation grid.

Keep the appliance away from extreme heat sources or direct sunlight.

Keep vents that are built in free of obstacles. This includes, dust, sand, earth, plants or similar obstacles.
Failure to do so may result in a fire hazard, personal injury or damage to the product.

Do not place heat sources such as cooking equipment and barbecues in or near the product, this may
cause fire and damage.

Do not use the product near oxygen or aerosol sprays.

If you no longer want to use the product, unplug it and cut it as close to the product as possible. Remo-
ve the door so that no one can lock themselves in the product and there is no danger of electric shock.
Do not use electrical appliances (such as ice machines) in refrigeration equipment unless approved by
the supplier for this purpose.

Some parts of the product are made of plastic. This makes them vulnerable to heat. Do not put hot
items on the product.
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- The recommendations for storage of the product must be strictly followed.

- Do not place carbonated or fizzy beverages in the product. This may cause pressure on the bottle or
can, which may cause it to explode and cause damage to the product.

- lce lollies can cause burns if eaten directly from the product.

- Do not use the product near a bath, shower, swimming pool, or near a basin or sink filled with water. Do
not touch the product and power cord with wet hands. Make sure that the product does not come into
contact with water. Do not immerse the product in water. If water does get in or on the product, turn the
product off immediately and contact our customer service.

- Do not cover the product when it is on. Never place pillows or blankets on or against the product. This
could result in a fire hazard, electric shock, personal injury or damage to the product.

- Do not put too much food in the product. Distribute the foods evenly and do not exceed the maximum
loading capacity.

- Use the product only in within the specified temperature range.

- Always place the product on a horizontal, even, stable and non-flammable surface.

- Do not use the product as a step or ladder, climb on the product or use the product as a cart. This may
result in damage to the product and personal injury.

- Do not touch the product with wet hands, as this may cause a shock or other personal injury.

- The product should not be used to store items on the top.

- Do not place hot objects inside the product. Allow them to cool to ambient temperature first.

- Ifice forms in the product, remove it by turning off the product to allow the ice to thaw. To do this,
remove all contents and keep the door open. Do not use sharp tools to break off ice. Remove the water
with a cloth. Do not tilt the product.

Electronics

- Do not let the cable(s) hang over the edge of a table or countertop.

- Do not place the cable(s) on hot surfaces or near oil.

- Do not tuck the cable(s) under rugs or blankets. Make sure the cable is never in a walkway.

- Do not move the product by pulling or twisting the cord.

- Make sure you do not trip over the cable(s) and that the cable(s) are not kinked, twisted, or stuck.

- Periodically inspect both power cord and plug for signs of damage or wear, and if any, do not operate
the product and have the power cord and/or plug replaced or repaired by authorized service personnel.

- To avoid electric shock, do not use the product if you suspect that the power cord or plug is damaged.
A damaged power cord or plug must be repaired or replaced by a professional (an authorized distribu-
tor).

- Use and store the product so that the cables cannot be damaged.

- If the surface of the product is cracked, please turn off the product to avoid electric shock.

- If the power fails during use, turn off the product immediately and unplug the power cord.

- Unplug the product and turn off the product when not in use and before cleaning the product.

- Do not unplug the product by pulling on the power cord. This may cause fire or electric shock.

- If black smoke comes out of the product, unplug the power cord immediately. Wait for the smoke to
clear before removing the contents of the product and contact our customer service.

- Before connecting the product, make sure that the mains voltage indicated on the type rating plate
corresponds to that of your mains supply.

- Do not immerse the product, power cord or plug in water. If water does get inside or on the product,
turn the product off immediately and contact our customer service department.

- Do not use an extension cord. Make sure that the product is plugged into a grounded outlet that has no
other devices connected to it.

- Be careful not to damage the cooling circuit. This may cause damage to the product and cause it to
stop working.

- Do not use mechanical or other means to speed up the defrosting process other than those recom-
mended by the supplier.

- Make sure you can reach the outlet the product is plugged into.

- Always operate the product from a grounded indoor 220-240V~, 50/60Hz outlet.
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» Receiving your shipment

When receiving your shipment, make sure that the contents are consistent with the packing list. Notify
your distributor of any missing items. If the equipment appears to be damaged, file a claim immediately
with the carrier and notify your distributor at once, giving a detailed description of any damage. Save
the damaged packing container to substantiate your claim.

p Contents of package

KitchenBrothers Mini freezer 34 L - Black - Model KB766 - EAN 8720195257226
KitchenBrothers Mini freezer 34 L - White - Model KB767 - EAN 8720195257233
KitchenBrothers Mini freezer 34 L - Silver - Model KB768 - EAN 8720195257240

Included accessories
1x User manual
1x Ice cube tray

» Product features
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1. Door rubber 5. Freezer
2. Door 6. Leg
3. Ice cube tray 7. Thermostat
4. Grid
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Technical data

Dimension 44 x 47 x 51 cm Energy label E
Weight 15 kg Plug type Schuko (EU-plug)
Color Black | White | Silver Max. noise 40dB
. VCM (coated metal), Operating tempe- 16 to 38°
Material PVC and ABS rature 03¢
Cord length 1.6m Storage temperature 16 to 38°C
Gross: 34 L Operating humidity < 80%
Storage Capacity Net: '33 L
et Storage humidity < 80%
Freezing capacity 2.4 kg/day Freezing rating 4 stars
Yes, at 3 settings (+ 2°C .
Adjustable tempe- deviat;\jhnis ?gfgble): Refrigerant type R600a/18g
- Min: -
rature - Normal: -20°C Refrigerant charge R600a
_ Max: -24°C Froth medium C-pentane
Safety class ! Climate type N St
Voltage 220 - 240V~ Compressor type
P yp Hermetic /1
Amperage 0.7A and number
Frequency 50Hz Lighting No
Power 100W Drain system No
; 0.365 kWh/day Defrost function No
Current consumption 148 kWh/year

Other features

- Reversible door with recessed handle.

- Adjustable feet.

- The grille is removable.

- The door rubber can be removed/replaced.

- Metal door panel.

- With overheating protection.

v

Operating instructlons

Changing the direction of door rotation
- Tools needed: a Phillips screwdriver, flathead screwdriver, hex wrench.

- Make sure the product is unplugged and empty.

I EHEEEE R EREE
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- To take the door off, you need to tilt the product backwards. You need to rest the product on something
solid so it does not slip while flipping the door.

- All parts taken off should be saved for reinstalling the door.

- Do not lay the product flat; this may damage the cooling system.

- Itis recommended to follow these operations with 2 people.

Bis
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Remove the top right hinge cover.

Loosen the screws. Remove the hinge bracket.

i

Remove the screw cover on the upper left.

Move the cover cap from left to right. Lift the door
and place it on a soft surface to prevent scratching.

Unscrew and remove the lower hinge pin. Turn the bracket over and replace it.
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Install the bracket on the lower hinge pin. Replace

both legs.

Carefully remove the door rubber and rotate it 180
degrees (due to the magnetic surface).

Replace the door. Make sure the door is aligned horizontally and vertically so that the seals are closed
on all sides before permanently tightening the top hinge.

Install the hinge bracket. Screw it to the top of the
product. Use a wrench to tighten it - if necessary.

Replace the hinge cover and screw cover.

Required space

- Keep sufficient space around the
product to prolong its life.

A.44 cm

B. 47 cm
C.5Tcm
D.min.5cm
E. min. 5cm
F. min.5cm
H.88 cm
H.91 cm

I. 135°
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Levelling
To level the product, adjust the two leveling feet on the front of the product. If the product is not level,
the doors and magnetic seal will not seal properly.

Shorten

Before using for the first time

Before using the product for the first time, wash the interior and all accessories with lukewarm water and
some neutral soap. Then you must dry everything thoroughly before use.

Do not use abrasive or harsh detergents.

Setting the temperature
. Plug in the power cord.
. Turn the thermostat on the back of the product to the desired setting.
. There are 3 settings:
1. Min (= -16°C)
2. Normal (x -20°C)
3. Max ( -24°C)
The internal temperature is controlled by a thermostat.
A deviation of = 2°C is possible at the set position.
The product may not operate at the correct temperature if it is very hot inside or if you open the door
frequently.

Tips

To prevent contamination of food and extend the life of the product, observe the following instructions:
Opening the door for long periods of time and often can cause a significant increase in the temperature
inside the product’s compartments. This can cause food to defrost and spoil.

Clean surfaces that may come in contact with food regularly. Failure to do so can cause bacteria to form
on the food inside the product.

Store raw meat and fish in appropriate containers if you store them in the product. This keeps it from
coming into contact with or dripping onto other foods.

Do not put hot foods in the product.

Make sure there is space between foods so that air circulation can take place.

Do not place food against the back wall of the product.

Do not refreeze frozen foods after thawing.

Store prepackaged frozen foods according to the manufacturer’s instructions.

All accessories should remain in the product as much as possible for reduced energy consumption.

You should manually defrost this product regularly. This is because over time, ice will form on the inside.
How quickly this happens depends on the ambient temperature and humidity. The higher the humidity,
the faster ice will form because moist air flows in when the door is opened. If the ambient temperature
is above 20°C and the door is opened frequently, ice will form more quickly. This will also happen when
freezing hot foods or foods at room temperature.

We recommend that when placing the product on a smooth surface, place it on a non-slip mat.

This product should be placed far from heat sources such as radiators, water heaters, direct sunlight,
etc.

Ensure that air can circulate freely around the back of the product.

For best performance, if the product is placed under an overhanging wall unit, the distance between the
top of the cabinet and the wall unit should be at least 5 cm. Ideally, however, the product should not be
placed under an overhanging wall.
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» Maintenance and cleaning
- For hygienic reasons, the interior of the product, including the accessories, should be cleaned regularly.

A The product must not be connected to the power outlet during cleaning. Danger of electric shock!
Always turn off the product before cleaning and unplug it from the power outlet.

Never clean the product with a steam cleaner. Moisture can accumulate in electrical components, dan-
ger of electric shock! Hot vapors can cause damage to plastic parts. The product must be dry before
putting it back into operation.

Essential oils and organic solvents can corrode plastic parts, e.g., lemon juice or the juice of orange
A peels, butyric acid, cleaning agents containing acetic acid. Do not allow such substances to come into
contact with the parts of the product.

- Clean the product with a damp, clean cloth and dry it thoroughly. Do not use abrasive or aggressive
cleaning agents.

- Periodically remove the door rubber to clean it with a damp, clean cloth and dry it well.

- Accumulation of dust at the condenser increases energy consumption. Therefore, carefully clean the
condenser at the back of the product once a year with a soft brush or a vacuum cleaner.

Defrosting

- The freezer compartment gradually becomes covered with icing. This must be removed. Never use
sharp metal tools to scrape the ice off the evaporator, as you could damage it. However, when the ice
becomes very thick on the inside, complete defrosting should be performed as follows:

. Unplug the appliance.

. Remove all stored food and store it in a cool place.

. Keep the door open to allow defrosting.

. Place a container under the product to catch the water.

. After defrosting, dry the product thoroughly.

. Plug the power cord back in to turn the product back on.

oA WN=
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p Storage

- Store the product in a clean and dry place. Do not store the device in extreme high or extreme low
temperatures.
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» Troubleshooting

& Before troubleshooting, disconnect the power supply. Only a qualified electrician or authorized per-
son should perform troubleshooting not covered in this manual.

A Noises can be heard during normal operation (compressor, refrigerant circulation).

Problem

Cause

Solution

The product is not
working.

The plug is not in the socket
oris loose.

Plug in the power cord.

The fuse is blown or defec-
tive.

Check the fuse, replace if necessary.

The outlet is defective.

This should be fixed by an electrician.

The product is freezing
too much.

The temperature is set too
cold or the product is opera-
ting at position MAX.

Temporarily set the temperature controller
to a warmer setting.

The food is not frozen
enough.

The temperature is not set
correctly.

See the temperature setting section.

The door was open for a
long time.

Do not open the door longer than neces-
sary.

A large amount of hot food
was placed in the product
within the last 24 hours.

Temporarily set the temperature control to a
colder setting.

The product is near a heat
source.

Keep the product away from heat, areas
where the temperature is relatively high,
and heat sources such as ovens.

There is heavy frosting on
the door seal.

The door seal is not airtight.

Gently heat the leaking parts of the door
seal with a hair dryer (on a cool setting). At
the same time, shape the heated door seal

by hand so that it sits properly.

| hear unusual noises.

The product is not level.

Readjust the feet.

The product is touching the
wall or other objects.

Move the product slightly.

A part, such as a pipe, on the
back of the product touches
another part of the product

or wall.

If necessary, gently bend the part out of the
way.

Ice is forming on the
inside of the product.

This is normal.

The higher the humidity, the faster ice forms
because moist air flows in when the door is
opened.
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p Disposal - recycle

- This product contains no ozone-depleting gases, either in the cooling circuit or in the insulation mate-
rials. The insulation foam contains flammable gases: the product must be disposed of according to the
regulations of the local authorities. Avoid damaging the cooling unit, especially the heat exchanger.

- Think about the environment and contribute to a cleaner living environment! This product is subject to
the European Directive (EU) 2012/19/EU. At the end of its service life, do not dispose of the product with
normal household waste, but deliver it to a collection point designated by the authorities for recycling.

-i MES = I <)

» Service and warranty

- If you need service or information regarding your product, please contact our Customer Support at
service@kitchenbrothers.nl.

- We provide a 2-year warranty on its products. To obtain service during the warranty period, the product
needs to be returned with a proof of purchase. Product defects have to be reported within 2 years from
the date of purchase. This warranty does not cover: damages caused by misuse or incorrect repair; parts
subject to wear; defects that the customer was aware of at the time of purchase; damages or defects
caused by customer neglect; damages or defects caused by third parties.

M EEEEE R

Disclaimer
- Changes reserved; specifications are subject to change without stating grounds for doing so.
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p Introduction

- Merci d'avoir choisi ce produit de KitchenBrothers | Suivez toujours les instructions pour une utilisation
sQire. Si vous avez des questions sur le produit ou si vous rencontrez des problémes, veuillez nous con-
tacter par courrier électronique : service@kitchenbrothers.nl.

Utilisation prévue

- Ce produit est destiné a conserver les aliments a une température inférieure a 0°C. Toute autre utili-
sation non conforme a I'usage prévu peut endommager |'appareil et créer un environnement poten-
tiellement dangereux avec des risques de blessures. Le produit n'est pas adapté aux environnements
industriels. Ce produit doit étre protégé des conditions météorologiques extrémes et ne doit pas étre
utilisé par des enfants ou des personnes ayant une dextérité ou des connaissances limitées, a condition
qu'ils soient correctement surveillés.

- Ce produit est uniquement destiné a I'usage décrit dans le manuel.

- Le fournisseur est dégagé de toute responsabilité pour toute blessure ou tout dommage causé par
I'utilisation du produit en dehors de son usage prévu.

> Avertissements et consignes de sécurité

A Veillez a ce que le matériel d’emballage ne tombe pas entre les mains des enfants. lls pourraient
s'étouffer avec !
Lisez attentivement le mode d’emploi avant de I'utiliser et conservez-le dans un endroit sir !

- Respectez toujours les précautions suivantes lors de I'utilisation du “le mini-congélateur”, ci-aprés
dénommé “le produit”.

Général

- Avant la premiére utilisation, retirez tous les matériaux d’emballage et tous les autocollants.

- Faites attention aux risques et aux conséquences liés a la maltraitance de le produit. La maltraitance de
le produit peut entrainer des dommages corporels et des dégats a |'appareil ou aux produits qui y sont
reliés.

- Ne démontez pas le produit. Ne réparez ou ne restaurez pas |'appareil. Cela peut entrainer des dégats
a l'appareil. Pour votre propre sécurité, les pieces peuvent étre remplacées seulement par personnel
de maintenance autorisé. Envoyez toujours le produit a un centre de service pour des réparations pour
prévenir des dégats et des dommages corporels.

- Utilisez le produit uniquement pour les buts indiqués dans ce manuel.

- N'utilisez pas d'accessoires non mis a disposition par le fournisseur. lls peuvent présenter un danger
pour |'utilisateur et endommager le produit.

- Apres chaque utilisation, controlez les piéces et les accessoires pour des signes de dommages ou
d'usure (des fissures / des fractures) qui peuvent négativement affecter le fonctionnement du produit.
En cas de dommages ou d'usure, remplacez-les par des pieces ou des accessoires originaux ou recom-
mandés par le fabricant.

- Sile produit ne fonctionne pas correctement ou si l'appareil est tombé ou endommagé, ne I'utilisez pas
et consultez le service a la clientéle.

- Sic'est la premiére fois que vous utilisez ce produit, il est important que vous lisiez attentivement le
manuel d'utilisation et les instructions.

- Veillez a ce qu'aucun des composants du circuit de refroidissement ne soit endommagé pendant le
transport et l'installation du produit.

- Ne retirez pas les articles des compartiments de congélation et/ou ne les touchez pas si vos mains sont
humides/ mouillées, cela pourrait provoquer des abrasions ou des gelures.

- Evitez les flammes nues et les sources d'inflammation. Cela peut provoquer des blessures et endomma-
ger le produit.

- Ventilez soigneusement la piéce dans laquelle se trouve le produit.

- N'exposez pas le produit a la lumiére directe du soleil, a des températures extrémes, a I'humidité ou a
des environnements humides pendant une période prolongée.
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- Ne nettoyez pas le produit avec des objets pointus pour enlever le glacage du produit. Utilisez un
grattoir en plastique.

- Ne nettoyez pas le produit avec des objets métalliques. Cela pourrait endommager le produit.

- Placer le produit sur une surface séche et plane. Ce produit est destiné a étre utilisé sur un établi.

- Apres le déballage et avant la mise en marche, le produit doit étre placé sur une surface plane pendant
plus de 4 heures. Cela permet a I'huile du circuit de refroidissement de reprendre sa place dans le
circuit.

- Le produit doit toujours étre maintenu en position verticale pendant le transport. Le produit doit tou-
jours étre transporté sans étre incliné ou couché sur le coté.

- Gardez le produit a I'écart des objets pointus et tranchants qui peuvent endommager le matériau.

- Tenez le produit éloigné des flammes nues, des cigarettes allumées et des autres sources de chaleur et/
ou des surfaces chaudes.

- Gardez I'appareil loin d’humidité, de chaleur, des espaces ou la température est élevée et des sources
de chaleur comme des fours.

- Le produit ne doit pas étre placé a proximité de radiateurs ou de cuisiniéres.

- Le produit ne doit pas étre rempli de liquide ou de glace en vrac. Vous devez les placer dans un bac ou
un récipient avant de les stocker dans le produit.

- Le produit est concu pour 'usage domestique et commercial comme : Une utilisation domestique ; dans
les cuisines réservées au personnel ; dans les magasins, dans les bureaux et d'autres environnements de
travail ; par la clientéle d'un hotel ; un motel et d'autres environnements résidentiels ; dans les environ-
nements de style chambre avec petit déjeuner ; dans les fermes.

- Le produit est adapté a un usage intérieur uniquement. N'utilisez pas le produit a I'extérieur. Cela peut
entrainer des dommages au produit.

- Le réfrigérant isobutane (R-600a) se trouve dans le circuit de réfrigération du produit. Il s'agit d'un gaz
naturel trés respectueux de |'environnement, mais néanmoins inflammable.

- Lespace doit étre suffisant pour atteindre la porte et I'ouvrir complétement.

- Vérifiez que la capacité de refroidissement de 'appareil est adaptée a la conservation des aliments ou
des médicaments. Les aliments ne doivent étre conservés que dans leur emballage d'origine ou dans
des récipients adaptés.

- Ne stockez pas de substances explosives telles que des aérosols contenant un gaz propulseur inflamma-
ble a proximité ou dans le produit.

- Sil'appareil reste vide pendant une longue période, éteignez-le, dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et
laissez la porte ouverte pour éviter le développement de moisissures a I'intérieur.

- Le produit nest pas destiné a étre utilisé comme appareil encastré.

Personnes

- Les enfants ne doivent pas jouer avec |'appareil. Utilisez et gardez le produit hors de la portée des
enfants.

- Ne laissez pas les animaux domestiques ou les jeunes enfants machouiller le cordon d'alimentation
pour éviter tout choc électrique.

- Le produit peut étre utilisé par des enfants dgés de 8 ans et plus, a condition qu'ils soient correctement
supervisés et instruits sur |'utilisation stire du produit et qu’ils comprennent ses dangers éventuels. Le
nettoyage et |'entretien du produit ne doivent pas étre effectués par des enfants, sauf s'ils ont plus de 8
ans et sont surveillés. Gardez le produit et le cordon hors de portée des enfants de moins de 8 ans.

- Le produit peut étre utilisé par des personnes souffrant d'un handicap physique ou mental, a condition
qu’elles soient correctement supervisées et informées sur |'utilisation stre du produit et qu’elles com-
prennent ses dangers éventuels.

- Pour éviter toute blessure et tout dommage au produit, ne laissez personne grimper, s'asseoir, se tenir
debout ou monter sur le produit.

- Le produit peut étre rempli et/ou vidé par des enfants 4gés de 3 a 8 ans, a condition qu'ils soient
correctement surveillés et informés de I'utilisation stre du produit et qu'ils comprennent ses dangers
éventuels.

Utilisation

- Ne nettoyez pas le produit lorsque la fiche est encore dans la prise.

- Assurez-vous que le systéme de ventilation n’est pas bloqué pendant que le produit est allumé. Cela
peut entrainer une surchauffe. Gardez un espace d'au moins 5 cm autour de la grille de ventilation.
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Gardez I'appareil a I'abri des sources de chaleur extréme ou des rayons directs du soleil.

Veillez a ce que les évents intégrés soient libres de tout obstacle. Cela inclut la poussiére, le sable, la
terre, les plantes ou autres obstacles similaires. Le non-respect de cette consigne peut entrainer un
risque d'incendie, des blessures corporelles ou des dommages au produit.

Ne placez pas de sources de chaleur telles que des appareils de cuisson et des barbecues dans ou a
proximité du produit, cela pourrait provoquer un incendie et des dommages.

N'utilisez pas le produit a proximité d’oxygéne ou d'aérosols.

Lorsque vous ne voulez plus utiliser le produit, débranchez-le et coupez-le le plus prés possible du
produit. Retirez la porte afin que personne ne puisse s'enfermer dans le produit et qu'il n'y ait aucun
risque de choc électrique.

N'utilisez pas d'appareils électriques (tels que des machines a glace) dans les équipements de refroidis-
sement, sauf si le fournisseur les a approuvés a cette fin.

Certaines parties du produit sont en plastique. Cela les rend vulnérables a la chaleur. Ne posez pas
d'objets chauds sur le produit.

Les recommandations pour le stockage du produit doivent étre strictement respectées.

Ne placez pas de boissons gazeuses ou pétillantes dans le produit. Cela pourrait provoquer une pressi-
on sur la bouteille ou la canette, qui pourrait exploser et endommager le produit.

Les sucettes glacées peuvent causer des brilures si elles sont mangées directement a partir du produit.
N'utilisez pas le produit a proximité d’'un bain, une douche, une piscine ou un lavabo rempli d’eau. Ne
touchez pas 'appareil et le cordon d'alimentation avec des mains mouillées. Assurez-vous que |'appareil
n'entre pas en contact avec de I'eau. Ne plongez pas |'appareil dans I'eau. S'il entre quand méme de
I'eau sur ou dans |'appareil, éteignez immédiatement I'appareil et contactez notre service clientele.

Ne couvrez pas le produit quand c’est activé. Ne placez jamais de coussinets ou des couvertures sur ou
prés de |'appareil. Cela peut entrainer un risque d'incendie, une décharge électrique, des dommages
corporels ou des dégats a I'appareil.

Ne mettez pas trop d'aliments dans le produit. Répartissez les aliments de maniere homogeéne et ne
dépassez pas la capacité de chargement maximale.

N'utilisez le produit que dans la plage de température spécifiée.

Placez le produit toujours sur une surface horizontale, lisse, stable et ininflammable.

N'utilisez pas le produit comme un marchepied ou une échelle, ne montez pas sur le produit et n'utilisez
pas le produit comme un chariot. Cela pourrait endommager le produit et entrainer des blessures.

Ne touchez pas le produit avec des mains mouillées, cela peut provoquer un choc ou d'autres domma-
ges corporels.

Le produit ne doit pas étre utilisé pour stocker des objets sur le dessus.

Ne placez pas d'objets chauds dans le produit. Laissez-les d'abord refroidir a la température ambiante.
Si de la glace se forme dans I'appareil, il faut I'enlever en éteignant I'appareil pour permettre a la glace
de dégeler. Pour ce faire, retirez tout le contenu de I'appareil et laissez la porte ouverte. N'utilisez pas
d'outils tranchants pour briser la glace. Retirez I'eau a I'aide d'un chiffon. Ne pas incliner le produit.

Equipement électrique

Ne laissez pas le(s) cable(s) pendre sur le bord d'une table ou d'un comptoir.

Ne posez pas le(s) cable(s) sur des surfaces chaudes ou a proximité d'huile.

Ne pas faire passer le(s) cable(s) sous des tapis ou des couvertures. Veillez a ce que le cable ne se trouve
jamais dans une allée.

Ne déplacez pas |'appareil en tirant sur le cordon d'alimentation et ne déformez pas le cordon d'alimen-
tation.

Assurez-vous que vous ne trébuchez pas sur le(s) cable(s) et que le(s) cable(s) n'est(sont) pas plié(s),
tordu(s) ou coincé(s).

Contrélez le cordon d'alimentation et la fiche régulierement pour des signes de dommages ou d'usure.
En cas de dommages ou d'usure, n'utilisez pas le produit et laissez remplacer ou réparer le cordon et /
ou la fiche par personnel de maintenance autorisé.

N'utilisez pas le produit si vous suspectez que le cordon d'alimentation ou la fiche sont endommagés
pour éviter une décharge électrique. Un cordon d'alimentation endommagé ou une fiche endommagée
doivent étre remplacées par un professionnel (un distributeur autorisé).

Utilisez et stockez le produit de maniére a ce que les cables ne puissent pas étre endommagés.

Si la surface du produit est fissurée, éteignez |'appareil pour éviter une décharge électrique.

En cas de coupure d'électricité lors de I'utilisation, éteignez immédiatement le produit et retirez le
cordon d'alimentation de la prise électrique.
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- Retirez la fiche de la prise électrique et éteignez le produit si vous ne |'utilisez pas et avant que vous le
nettoyiez.

HEEEEEE ===

- Ne tirez pas sur le cordon d'alimentation pour débrancher la fiche de la prise électrique. Cela peut
provoquer un incendie ou une décharge électrique.

- Silafumée noire émet du produit, il faut immédiatement retirer la fiche de la prise électrique. Attendez
jusqu’a ce que la fumée disparaisse avant que vous retiriez le contenu du produit et contactez notre
service clientele.

- Assurez-vous que la tension du réseau qui est indiquée sur I'image indication-modéle, correspond a
celle de votre réseau électrique avant que vous branchiez le produit.

- Ne plongez pas I'appareil dans I'eau. S'il entre quand méme de |'eau sur ou dans |'appareil, éteignez
immédiatement |'appareil et contactez notre service clientéle.

- N'utilisez pas une rallonge. Assurez-vous que le produit est branché a une prise électrique mise a la
terre, dont aucun autre appareil est branché.

- Veillez a ne pas endommager le circuit de refroidissement. Cela pourrait endommager le produit et le
faire cesser de fonctionner.

- N'utilisez pas de moyens mécaniques ou autres pour accélérer le processus de dégivrage autres que
ceux recommandés par le fournisseur.

- Assurez-vous que vous pouvez atteindre la prise a laquelle le produit est connecté.

7.
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p Caractéristiques du produit
Description du produit

- Commandez le produit toujours a l'intérieur et depuis une prise électrique de 220-240V~, 50/60Hz qui I
est mis a la terre. e m .
e —
Recevoir la livraison S S
- Contrélez si le contenu de la boite correspond au bon de livraison quand vous recevez la livraison. > e —
— |

Informez votre fournisseur s'il manque des piéces. Quand il semble que I'équipement est endommagé,
portez immédiatement plainte au transporteur et lui donnez une description détaillée des dommages.
Gardez les emballages endommagés pour étayer votre plainte.

Contenu de la boite

- KitchenBrothers Mini-congélateur 34 L - Noir - Model KB766 - EAN 8720195257226

- KitchenBrothers Mini-congélateur 34 L - Blanc - Model KB767 - EAN 8720195257233
- KitchenBrothers Mini-congélateur 34 L - Argent - Model KB768 - EAN 8720195257240

Accessoires inclus
- 1x Manuel d'utilisation

1. Caoutchouc de porte
2. Porte

3. Bac a glagons

4. Grille

Données techniques

5. Compartiment congélateur

6. Patte

7. Thermostat

- 1x Moule a glagons Dimensions 44 x 47 x 51 cm Tension 220 - 240V~
Poids 15kg Courant 0,7A
Couleur Noir | Blanc | Argent Fréquence 50Hz
.. VCM (métal revétu), PVC Puissance 100W
Matériau
et ABS c tion d
onsommation de . .
Longueur du cordon 1,6m courant 0,365 kWh/jour
Capacité de Brut:34 L Label énergétique E
stockage Net: 33 L . -
Type de fiche Schuko (prise UE)
Capacité de 2,4 kg/jour )
congélation Bruit max. 40dB
Oui, sur 3 réglages (écart Temp.érature de 16 4 38°C
de + 2°C possible) : fonctionnement
Température réglable -Min: —16"(2 Température de 16 5 38°C
- Normal : -20°C stockage a
- Max : -24°C
Humidité de
Classe de sécurité 1 fonctionnement < 80%
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Humidité de < 80% Type de climat N St
stockage
Type et nombre de -
I Hermétique / 1
Classification de . compresseurs
e 4 étoiles
congélation i
Eclairage Non
Type de réfrigérant R600a/18g
Charge de réfri- S400 Systeme de vidange Non
gérant a .
Fonction de Non
Mousse réfrigérante C-pentane dégivrage

Autres caractéristiques
- Porte réversible avec poignée encastrée.
- Pieds réglables.
- La grille est amovible.
- Le caoutchouc de la porte peut étre enlevé/remplacé.
- Panneau de porte en métal.
- Avec protection contre la surchauffe.

p Instructions d’utilisation
Changement du sens de rotation de la porte

- Assurez-vous que le produit est débranché et vide.

de solide afin gqu'il ne glisse pas lors du basculement de la porte.
- Toutes les pieces démontées doivent étre conservées pour réinstaller la porte.

- Il est recommandé d'effectuer ces opérations a deux.

- Outils nécessaires : un tournevis cruciforme, un tournevis plat, une clé hexagonale.

<2<

- Pour retirer la porte, inclinez le produit vers |'arriére. Vous devez appuyer le produit sur quelque chose

- Ne posez pas le produit a plat, car cela pourrait endommager le systéme de refroidissement.

Retirez le couvercle de la charniere supérieure droite.

Desserrer les vis. Retirer le support de charniére.

B30

Retirer le cache-vis en haut a gauche.

Déplacez le couvercle de gauche a droite. Soulevez la
porte et placez-la sur une surface souple pour éviter
les rayures.

Monter le support sur I'axe de la charniére inféri-
eure. Remettre les deux jambes en place.

Retirer avec précaution le caoutchouc de la porte et
le faire pivoter de 180 degrés (en raison de la surface
magnétique).
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Remettez la porte en place. Assurez-vous que la porte est alignée horizontalement et verticale-
ment de maniére a ce que les joints soient fermés de tous les c6tés avant de serrer définitivement
la charniére supérieure.

Insérez le support de charniére. Vissez-le sur la

partie supérieure du produit. Utilisez une clé pour

la serrer - si nécessaire. Remettre en place le couvercle de la charniére et le

couvercle de la vis.

Espace nécessaire
- Conservez un espace suffisant autour du produit pour prolonger sa durée de vie.
A.44 cm
B.47 cm
C.5Tcm
D.min.5cm
E. min. 5cm
F. min. 5cm
H.88 cm
H.91 cm
I. 135°
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Mise a niveau
Pour mettre 'appareil a niveau, réglez les deux pieds de réglage situés a 'avant de I'appareil. Si I'ap-
pareil n'est pas a niveau, les portes et le joint magnétique ne seront pas étanches.

Augmenter  Diminuon

Avant la premiére utilisation

Avant d'utiliser le produit pour la premiére fois, lavez I'intérieur et tous les accessoires avec de |'eau
tiéde et un peu de savon neutre. Séchez ensuite soigneusement I'ensemble avant de I'utiliser.
N’utilisez pas de détergents abrasifs ou agressifs.

Réglage de la température
. Branchez le cordon d'alimentation.
. Tournez le thermostat situé a I'arriere de I'appareil sur la position souhaitée.

. Il'y a 3réglages possibles :
1. Min (= -16°C)
2. Normal (x -20°C)
3. Max ( -24°C)

La température interne est contrélée par un thermostat.

Un écart de + 2°C est possible a la position réglée.

Le produit peut ne pas fonctionner a la bonne température s'il fait trés chaud a I'intérieur ou si vous
ouvrez fréiquemment la porte.

Conseils

Pour éviter la contamination des aliments et prolonger la durée de vie du produit, respectez les instruc-
tions suivantes :

L'ouverture prolongée et fréquente de la porte peut entrainer une augmentation importante de la tem-
pérature dans les compartiments de I'appareil. Cela peut entrainer la décongélation et la détérioration
des aliments.

Nettoyez régulierement les surfaces susceptibles d’entrer en contact avec les aliments. Le non-respect
de cette consigne peut entrainer la formation de bactéries sur les aliments a |'intérieur du produit.
Conservez la viande et le poisson crus dans des récipients appropriés si vous les conservez dans le produit.
Vous éviterez ainsi qu'ils n’entrent en contact avec d'autres aliments ou qu'ils ne s’égouttent sur ceux-ci.
Ne mettez pas d'aliments chauds dans le produit.

Veillez a ce qu'il y ait de I'espace entre les aliments pour permettre la circulation de I'air.

Ne placez pas les aliments contre la paroi arriere de I'appareil.

Ne recongelez pas les aliments congelés apres les avoir décongelés.

Conservez les aliments surgelés préemballés conformément aux instructions du fabricant.

Tous les accessoires doivent rester dans |'appareil autant que possible pour réduire la consommation
d'énergie.

Vous devez dégivrer manuellement ce produit régulierement. En effet, avec le temps, de la glace se
forme a l'intérieur. La rapidité de cette formation dépend de la température et de I'humidité ambiantes.
Plus I'humidité est élevée, plus le givre se forme rapidement car de I'air humide pénétre dans I'appareil
lorsque la porte est ouverte. Sila température ambiante est supérieure a 20°C et que la porte est ou-
verte fréquemment, la glace se forme plus rapidement. Ce phénomeéne se produit également lors de la
congélation d’aliments chauds ou a température ambiante.

Nous recommandons de placer le produit sur un tapis antidérapant lorsqu'il est placé sur une surface lisse.
Ce produit doit étre placé loin des sources de chaleur telles que les radiateurs, les chaudiéres, la lumie-
re directe du soleil, etc.

Veillez a ce que I'air puisse circuler librement a I'arriere du produit.

Pour une meilleure performance, si le produit est placé sous un élément mural en surplomb, la distance
entre le haut du meuble et I'élément mural doit étre d'au moins 5 cm. Dans I'idéal, le produit ne devrait
pas étre placé sous un mur en surplomb.
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> Entretien et nettoyage

- Pour des raisons d'hygiene, I'intérieur du produit, y compris les accessoires, doit étre nettoyé réguliere-
ment.

Le produit ne doit pas étre branché sur le secteur pendant le nettoyage. Risque d’électrocution !
A Eteignez toujours |'appareil avant de le nettoyer et débranchez-le du réseau électrique.

Ne nettoyez jamais I'appareil avec un nettoyeur a vapeur. De I'humidité peut s'accumuler dans les
A composants électriques, d’ol un risque d’électrocution ! Les vapeurs chaudes peuvent endommager
les piéces en plastique. Le produit doit étre sec avant d'étre remis en service.

A Les huiles essentielles et les solvants organiques peuvent corroder les piéces en plastique, par exem-
ple le jus de citron ou le jus d'écorces d'orange, I'acide butyrique, les détergents contenant de I'acide
acétique. Ne laissez pas ces substances entrer en contact avec les pieces du produit.

- Nettoyez le produit avec un chiffon humide et propre et séchez-le bien. N'utilisez pas de produits de
nettoyage abrasifs ou agressifs.

- Retirez périodiquement le caoutchouc de la porte pour le nettoyer a I'aide d'un chiffon humide et prop-
re et séchez-le bien.

- Laccumulation de poussiére a proximité du condenseur augmente la consommation d'énergie. Par
conséquent, nettoyez soigneusement le condenseur a |'arriére du produit une fois par an a I'aide d'une
brosse douce ou d'un aspirateur.

Dégivrage

- Le compartiment congélateur se couvre progressivement de givre. Il faut I'enlever. N'utilisez jamais
d'outils métalliques pointus pour gratter la glace sur I'évaporateur, car vous pourriez I'endommager.
Toutefois, lorsque le givre devient trés épais a l'intérieur, il faut procéder a un dégivrage complet en
procédant comme suit :

. Débranchez 'appareil.

. Retirez tous les aliments stockés et rangez-les dans un endroit frais.

. Laissez la porte ouverte pour permettre le dégivrage.

. Placez un récipient sous |'appareil pour recueillir I'eau.

. Séchez soigneusement |'appareil apres le dégivrage.

. Rebranchez la fiche pour remettre 'appareil en marche.

= I === <=1

> Stockage

- Stockez le produit dans un endroit sec et propre. Ne stockez pas le produit a des températures extré-
mement élevées ou basses.

A WN =

o
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» Probléeme - solution

Avant de procéder au dépannage, coupez I'alimentation électrique. Seul un électricien qualifié ou une
personne autorisée doit effectuer les opérations de dépannage qui ne sont pas mentionnées dans le
présent manuel.

===

A Des bruits peuvent étre entendus pendant le fonctionnement normal (compresseur, circulation du
réfrigérant).
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Probléme

Cause

Solution

Le produit ne fonctionne
pas.

La fiche n'est pas dans la
prise ou est desserrée.

Brancher I'alimentation électrique.

Le fusible est grillé ou dé-
fectueux.

Vérifier le fusible, le remplacer si nécessaire.

La prise est défectueuse.

Ce probléme doit étre résolu par un élec-
tricien.

Le produit congeéle trop.

La température est réglée
trop froide ou I'appareil

fonctionne en position MAX.

Réglez temporairement le régulateur de
température sur un réglage plus chaud.

Les aliments ne sont pas
assez congelés.

La température n'est pas
réglée correctement.

Voir la section sur le réglage de la tempéra-
ture.

La porte est restée ouverte
pendant longtemps.

N'ouvrez pas la porte plus longtemps que
nécessaire.

Une grande quantité d'ali-

ments chauds a été placée

dans I'appareil au cours des
derniéres 24 heures.

Réglez temporairement le régulateur de
température sur une valeur plus froide.

Le produit se trouve a
proximité d'une source de
chaleur.

Conservez le produit a I'écart de la chaleur,
des pieces ou la température est relative-
ment élevée et des sources de chaleur telles
que les fours.

Il'y a beaucoup de givre
sur le joint de la porte.

Le joint de la porte n'est pas
étanche.

Chauffez avec précaution les parties non
étanches du joint de porte a I'aide d'un
séche-cheveux (sur un réglage froid). En
méme temps, faconnez le joint de porte
chauffé a la main de maniére a ce qu'il
repose correctement.

J'entends des bruits
inhabituels.

Le produit n'est pas de
niveau.

Réajustez les pieds.

Le produit touche le mur ou
d'autres objets.

Déplacez légerement le produit.

Une partie, par exemple un

tuyau, a 'arriere du produit

touche une autre partie du
produit ou le mur.

Si nécessaire, pliez doucement la piéce
pour la dégager.

De la glace se forme a
I'intérieur du produit.

Ceci est normal.

Plus I'humidité est élevée, plus la glace se
forme rapidement car de I'air humide péne-
tre dans |'appareil a I'ouverture de la porte.
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p Elimination - recyclage

- Ce produit ne contient pas de gaz appauvrissant la couche d’'ozone, que ce soit dans le circuit de
refroidissement ou dans les matériaux d'isolation. La mousse isolante contient des gaz inflammables : le
produit doit étre éliminé conformément aux réglementations des autorités locales. Evitez d'endomma-
ger I'unité de refroidissement, en particulier I'échangeur de chaleur.

- Pensez a I'environnement et contribuez a un cadre de vie plus propre ! Ce produit est soumis a la
directive européenne (UE) 2012/19/EU. En fin de vie, ne jetez pas le produit avec les déchets ménagers
normaux, mais déposez-le dans un point de collecte désigné par les autorités pour le recyclage.
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p Service et garantie
- Sivous avez besoin d'un service ou d'informations concernant votre produit, veuillez contacter le service
clientéle de KitchenBrothers a |'adresse service@kitchenbrothers.nl.

- KitchenBrothers offre une garantie de 2 ans sur ses produits. Pour obtenir un service pendant la période
de garantie, le produit doit étre retourné avec une preuve d'achat. Les défauts du produit doivent étre
signalés dans un délai de deux ans a compter de la date d'achat. Cette garantie ne couvre pas : les
dommages causés par une mauvaise utilisation ou une réparation incorrecte ; les pieces d'usure ; les
défauts dont le client avait connaissance au moment de I'achat ; les dommages ou défauts causés par la
négligence du client ; les dommages ou défauts causés par des tiers.
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Clause de non-responsabilité
- Sous réserve de modifications ; les spécifications peuvent étre modifiées sans justification.
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